

松江:5所高校上周末开学

警方:全力应对高校开学大考

见习记者 翟梦丽
通讯员 张嘉煜

本报讯 上周末,上海松江区大学城内的五所高校开学,2万余名新生集中报到。同时,2020年度全国会计专业技术资格考试在两所高校置考点。与往年不同的是,根据防疫相关规定,私家车不得驶入高校园区,近60%的停车需求将

由校内向校外释放,车流量峰值预估将达1万辆,交通管理压力巨大。

为了全力应对高校开学季交通大考,松江警方全力保障交通秩序平稳有序,综合考虑来校学生下车、卸行李、测温、家长停车等重点环节问题,精细谋划、周密部署,制定了多个详细的“弹性”预案,便于根据实时情况进行动态调整。

记者获悉,新生报道首日,道路交通井然有序。属地派出所全员出动,相关警种支援一线,每日投放80余名警力与辅警力量屯兵街面,强化对主干道、重点区域的管理,全力维护道路交通秩序。提前协调社会公共停车场作为临时停车区域,并在大学园区周边相关道路放置临时停车牌,从路面挖潜出800余个临时停车位。

上海铁警开展

“四随”练兵取得实效

见习记者 陈颖婷 通讯员 刘少杰

本报讯 近日,上海铁路公安处各基层所队创新练兵举措,以战领训、战训结合,坚持“随时、随地、随人、随事”岗位练兵原则,精准发力、靶向施训,力求做到练兵实效最大化,确保全处民警以最佳状态投入到各项公安保卫工作。

虹桥站派出所深入分析民警岗位练兵情况,为每名民警制定个人练兵档案和个性化训练计划,对每个民警的弱项短板有针对性训练,利用每日岗前15分钟,对实训课程进行现场教学推出“每周半天体能锻炼”、随岗培训和自学自训等练兵活动,确保参训民警人人掌握、人人过关。松江站派出所所以七宝警务室青年文明号为平台,督促引导青年民警率先结成“学习对子”,开展理论、技能、体能全方位“互评互比”,营造了良好的训练氛围,确保“两课”练兵取得实效。

9月3日上午,客技站派出所联合普陀分局真如派出所上海西站联合开展实战练兵,重点围绕疑似爆炸品的处置和最小反恐作战单元处置两个科目开展,有效提升了一线民警应急处突能力。同时,针对疫情防控期间的突发警情,在租房小区内开展疑似高风险人员不配合执勤执法的演练,夯实了民警的实战技能。

上海:三方合作推动新时代劳动教育

包起帆、翁伟樑、徐小平等7位劳模加盟

见习记者 谢钱钱

本报讯 近日,市教卫工作党委、市总工会和上海市教育系统关心下一代工作委员会签订了合作意向协议,三方今后将共同关心和参与到新时代劳动教育中,并合作开展相

关活动。此外,7位著名全国和上海市劳模包起帆、翁伟樑、徐小平等加盟“上海市教育系统关工委导师工作室”,将用鲜活的语言、接地气的方式讲述成长经历和追梦筑梦故事,使广大学子深刻认识劳动价值、劳动者伟大。

记者了解到,三方将共同组织开展弘扬全国(上海)劳模、工匠等先进人物事迹和精神的教育活动,共同组织开展相关展览参观教育活动,共同举办相关主题论坛活动,共同建立相关教育基地,共同加强相关新闻宣传等。

迎进博、强技能、促实效

交警总队高架支队开展练兵比武活动

见习记者 翟梦丽

本报讯 9月4日上午,市公安局交警总队高架支队组织民警开展“迎进博、强技能、促实效”警务实战技能练兵比武活动。

前期,高架支队坚持“以练为战、边战边训、战训合一”,结合城市快速管理实际和即将到来第三届进口博览会安保工作,围绕3项“警务驾驶、排堵保畅、为民服务”技能提升,制定了“两轮绕桩、四轮换胎、四轮牵引”三个训练科目,全面模拟实战,确保实战大练兵取得实效。赛前,支队各大队,

建立“日练兵”训练模式,在比武活动前利用小块场地、小块时间,对三项科目开展训练。

上午10时,比武竞赛准时打响。首先开展的是“两轮绕桩”项目,以4个大队为单位,开展绕桩接力赛。随后开展了“四轮换胎”项目,各大队“换胎小能手”在听到哨响后,火速打开后备箱搬出备用轮胎,架起千斤顶开展换胎工作。最后,模拟了高架抛锚车的场景,开展了“四轮牵引”考核项目。比赛以团队总耗时计算各参赛队伍的总成绩,评出了一、二、三等奖和参与奖。

于漪教育思想研究中心揭牌成立

见习记者 谢钱钱

本报讯 9月5日,人民教育家于漪教育思想研究中心揭牌仪式在上海市杨浦高级中学举行。研究中心将深入研究于漪教育思想,发挥于漪教师示范引领作用,在传播新时代教育思想和培养教育新时代教师队伍方面作出探索与努力。

今年已有92岁高龄的于漪表示,个人的力量是渺小的,伟大祖国的教育事业需要千千万万的优秀教师胸怀壮志、立德树人,充分发挥聪明才智,来谱写新时代教育事业的新篇章。



青浦警方开展“客载货”专项整治行动

记者 胡蝶飞
通讯员 卿公轩 摄影报道

本报讯 为进一步加强客车载货违法行为的整治力度,营造良好交通秩序,近日,青浦警方以国家会展中心周边为重点,持续加大对辖区内客车载货违法行为的专项整治,坚决做到“发现一辆、拦截一辆、检查一辆”,从严从细从实处罚。同时,通过高压整治、广泛宣传、关卡前移等措施建立长效机制,全力以赴为市民群众提供安全、文明、有序的交通出行环境。

图为整治现场



堆放了二十年的垃圾被清理走了

宝山检察院督促镇政府进行垃圾治理

见习记者 谢钱钱
通讯员 金玮菁

本报讯 “检察官,这里堆放了近二十年的垃圾清理走了,我们终于能有一个干净整洁的生活环境了!”日前,当宝山区人民检察院公益诉讼检察官胥白再次来到该小区查看治理情况时,一位老阿姨拉着她说道。近日,宝山检察院办理了一起督促镇政府对小区垃圾堆放问题进行整改治理的案件。

今年3月24日,宝山检察院公益诉讼检察官胥白外出调查取证时发现,一小区近河道处,垃圾分类标识牌缺失,在木头、石子等未予装袋的建筑垃圾中存放有破旧脸盆、木箱、破旧塑料袋等各种生活废弃物。

三周后,她和另一检察官李传芬又到该处,发现问题仍未得到解决。两位检察官了解到,该小区是上世纪60年代,镇捕捞大队租赁村土地自己建造,行政建制“大队”一直沿用至今。河道边的垃圾是周边住户装修房屋时陆续堆积而成。

5月22日宝山检察院向镇政府提出检察建议:要求履行对该小区内垃圾堆放的监督管理职责,同时加大宣传教育力度。7月17日,镇政府将整改情况和整治后的照片一并回复。共清除垃圾25吨,重新修建垃圾厢房,将垃圾厢房纳入污水纳管,避免污水排入河道。并在周边设置绿色铁丝围挡,防止该区域周边垃圾乱倒现象的再次发生。

嘉定:慈善力量助力未成年被害人救助

见习记者 翟梦丽
通讯员 陈硕 黄迪

本报讯 近日,由嘉定区人民检察院发起,联合区民政局、上海市慈善基金会嘉定代表机构等联合举办“同心抗疫,慈善助力”线上新闻发布会,以网络直播的形式与公众一起见证暖心时刻。

记者了解到,今年以来,针对未成年被害人的救助工作,嘉定区检察院开展司法救助4人、经济救助23人、医疗救助5人、心理疏导14人、法律援助10人。

“近些年,成年人侵害未成年人

合法权益的案件时有发生,尤以性侵害案件为多。”嘉定检察院第一检察部业务主任王春丽说,“部分遭遇性侵害的未成年被害人存在家庭经济困难、身心创伤严重的问题,更有严重者会对周围的人们充满戒备,对未来的生活感到恐惧,甚至对整个都产生怀疑。”

为了帮助这些被伤害的孩子们早日走出创伤和阴影,重新燃起对生活的热爱和对未来的希望,嘉定检察院未检“七色花”团队启动了“绽放·微笑”未成年被害人救助项目,让司法救助和社会救助相连接,给予孩子们更多的关爱和帮

助。

当天,嘉定区检察院、区民政局共同签约了《关于加强未成年人保护救助关爱工作的合作协议》(以下简称《协议》)。《协议》就侵害未成年人案件强制报告制度、未成年人保护处分工作、监护问题干预机制、特殊未成年人救助关爱工作以及涉未成年人检察监督和公益诉讼支持体系等五个方面落实工作举措,为未成年人提供更加全面综合有效的司法保护和行政保护,聚焦未成年被害人、困境儿童、农村留守儿童等特殊对象,着力健全未成年人保护救助关爱体系。

北横通道主线天目路立交钢箱梁昨正式合龙

北横通道与南北高架互联

见习记者 翟梦丽

本报讯 昨天凌晨,北横通道工程胜利完成了一个关键节点。北横通道与南北高架的互通节点——天目路立交工程,成功吊装北横通道跨南北高架最高点的最后一段钢箱梁。至此,于7月14日晚启动施工的北横通道主线跨南北高架段——三跨一联,长168米,总重

1475吨的钢箱梁,在距离地面30米的上空成功合龙。

据悉,天目路高架标段是整个建设的重中之重。北横通道通过与南北高架的互联,市民可很方便地从西面向北向南,通过南北高架进行分流,而南北高架的车辆也可以很便利地进入北横通道主线往西到达虹桥机场,往东可以向周家嘴路隧道方向行驶。